
ПРОТОКОЛ № 17 
ЗАСІДАННЯ ПРАВЛІННЯ 

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
«НЕЗАЛЕЖНА АНТИКОРУПЦІЙНА КОМІСІЯ»

м. Київ «19» травня 2026 року

Місце проведення: м. Київ, з використанням електронних
засобів зв’язку.

Присутні: 3/4 членів Правління ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «НЕЗАЛЕЖНА АНТИКОРУПЦІЙНА 
КОМІСІЯ» та запрошені особи Трегуб Олена Миколаївна, Галицький Владислав Олегович 
згідно з реєстром присутніх осіб, що додається.

Засідання ПРАВЛІННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «НЕЗАЛЕЖНА АНТИКОРУПЦІЙНА 
КОМІСІЯ» (далі -  Організації) вважати легітимним та правомочним приймати рішення щодо 
питань порядку денного.

Порядок денний:
1. Вибори головуючого та секретаря засідання Правління Організації.
2. Про делегування Виконавчої Директорки Організації Трегуб Олени Миколаївни та 

керівниці комунікаційного відділу Бєглєцової Юлії Дмитрівни для участі в конкурсному 
відборі до складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційному 
бюро України, як представниць громадської організації “Незалежна антикорупційна 
комісія” (НАКО).

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ
1. Вибори головуючого та секретаря засідання Правління членів Організації

ОБГОВОРЕННЯ: Слухали Галицького Владислава Олеговича, який вніс пропозицію обрати 
головуючим засіданням Правління Голову Правління Ендрю Найта Бейна, а Галицького 
Владислава Олеговича призначити секретарем засідання Правління Організації. Доручити 
головуючому та секретарю підписати протокол засідання Правління Організації.

ГОЛОСУВАННЯ: “За” -  одноголосно, "Проти” -  0, “Утрималися” -  0. Рішення прийнято.

РІШЕННЯ: обрати головуючим засіданням Правління Голову Правління Ендрю Найта Бейна, а 
Галицького Владислава Олеговича призначити секретарем засідання Правління Організації. 
Доручити головуючому та секретарю підписати цей протокол засідання Правління Організації.

2. Про делегування Виконавчої Директорки Організації Трегуб Олени Миколаївни та 
керівниці комунікаційного відділу Бєглєцової Юлії Дмитрівни для участі в конкурсному 
відборі до складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційному



бюро України, ЯК представниць громадської організації "Незалежна антикпруп.^нр 
комісія”  (МКШл

ОБГОВОРЕННЯ: Слухали Галицького Владислава Олеговича, який вніс пропозицію делегувати 
виконавчого директора Організації Трегуб Олену Миколаївну та керівника комунікаційного 
відділу Бєглєцову Юлію Дмитрівну для участі в конкурсному відборі до складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України, як представниць 
громадської організації “Незалежна антикорупційна комісія” (НАКО).

Зауважень, заперечень не надійшло.

ГОЛОСУВАННЯ: “За” -  одноголосно, “Проти” -  0, "Утрималися” -  0. Рішення прийнято.

РІШЕННЯ: делегувати Виконавчу Директорку Організації Трегуб Олену Миколаївну та 
керівницю комунікаційного відділу Бєглєцову Юлію Дмитрівну для участі в конкурсному 
відборі до складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро 
України, як представниць громадської організації "Незалежна антикорупційна комісія” (НАКО).

Головуючий засіданням

Секретар засідання Галицький В. О.



Додаток до протоколу № 17 
Засідання Правління 

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
«НЕЗАЛЕЖНА АНТИКОРУПЦІЙНА КОМІСІЯ”

від «19» травня 2026 р.

Реєстр осіб, які брали участь в Засіданні Правління 
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«НЕЗАЛЕЖНА АНТИКОРУПЦІЙНА КОМІСІЯ»

№ Прізвище, ім’я, 
по-батькові

Статус Підпис

1 Ендрю Найт Бейн Голова Правління с ік
2 Ларрі Хендерсон Член Правління Електронними засобами 

зв’язку
3 Алан Райлі Член Правління Електронними засобами 

зв’язку
4 Трегуб Олена 

Миколаївна
Запрошена особа, 

Виконавчий директор Електронними засобами 
зв’язку

5 Галицький 
Владислав Олегович

Запрошена особа, 
Операційний менеджер 0

Головуючий засіданням Ендрю Найт Бейн

Секретар засідання Галицький В. О.



Національне антикорупційне  
бюро України

Трегуб Олени М иколаївни,
кандидата для участі у конкурсі 
з формування складу РГК НАБУ

ЗАЯВА
про участь у конкурсі з формування складу 

Ради громадського контролю при НАБУ

Я, Трегуб Олена М иколаївна, прош у допустити мене до участі в конкурсі з 
формування складу Ради громадського контролю при Національному антикорупц ійном у 
бюро України та повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про Національне 
антикорупц ійне бюро України» обмежень щодо входження мене до складу Ради



АВТОБІОГРАФІЯ

Трегуб Олена М иколаївна

Д ата народження:

М ісце народження:

Громадянство: громадянка України 

Освіта:

З вересня 2 0 0 0  по червень 2 0 0 4  навчалась у
Національному Університеті “ Києво-М огилянська академія” , 
де отримала диплом бакалавра політології з відзнакою.
З вересня 2 0 0 4  по червень 20 05  навчалась у
Центрально-Європейському Університеті (Угорщ ина), де 
отримала диплом магістра політології з відзнакою.
З вересня 2011 по червень 2013 навчалась у Ш колі права та 
дипломатії Флетчера (США), де отримала диплом магістра 
м іж народних відносин.

Трудова діяльність, 
посада, місце роботи:

жовтень 20 03  - червень 2 0 0 4  -  експертка та проектна 
менеджерка у ГО “ І нтерньюз-У країна” , проект
Вестмінстерської Фундації за Демократію , 
серпень - грудень 2 0 0 6  -  асистентка зі зв’язків зі ЗМІ в 
ООН, Нью-Йорк, США.
2 0 0 8  - 2013 -  заруб іж на кореспондентка, оглядачка, 
дослідниця у виданнях: Kyiv Post, УНІАН, The New York Times, 
Україна та США.
2 0 0 8  - 2015 -  володіла компанією  Global Education 
Leadership, США (www.GELead.org) .
вересень - грудень 2014 -  керівниця програми “ Нагляд за
реформами” , Kyiv Post www .kyivpost.com , Україна.
лютий - квітень 2015 -  радниця м ін істра у М іністерстві
економ ічного розвитку і торгівлі, Україна.
квітень 2015 - червень 2017 -  Директорка Департаменту
м іж народної економ ічної співпраці у М іністерстві
економ ічного розвитку і торгівлі, Україна.

http://www.GELead.org
http://www.kyivpost.com


2017 - 2019 -  керівниця проекту “ Незалежна антикорупц ійна 
ком ісія з питань оборони" у Transparency International, 
Велика Британія -  Україна.
січень 2019 року - дотепер -  Виконавча директорка  ГО 
“ Незалежна А нтикорупц ійна  Комісія".

лютий 2021 - лютий 2026 -  членкиня Правління (Наглядової 
ради) ГО «Громадське телебачення» (hromadske.ua)

квітень 2023 - січень 2025 -  членкиня Громадської 
антикорупц ійно ї ради при М іністерстві оборони України 
(перш ий термін)

січень 2025 - дотепер -  членкиня Громадської
антикорупц ійно ї ради при М іністерстві оборони України 
(другий термін)

вересень 2023 - дотепер -  членкиня Наглядової ради 
коаліції громадських організац ій В4икгаіпе

Громадська робота 
(в тому числі на 
виборних посадах):

Членство у політичних Безпартійна.
партіях, в том у числі в
минулому:

Відомості про відсутність Судимість відсутня. До адм іністративної відповідальності не 
судимості, притягнення притягувалася 
до адміністративної 
відповідальності:

/

29 травня 2026 року



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

кандидатки для участі у конкурсі з формування складу Ради громадського контролю 
при Національному антикорупційному бюро України 

Трегуб Олени Миколаївни

Я, Олена Трегуб, виконавча директорка ГО «Незалежна антикорупційна комісія», 
висловлюю бажання стати членом Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України.

Мотивами мого рішення стало глибоке розуміння фактичного функціонування 
ефективної антикорупційної архітектури як базового елементу системи національної безпеки з 
метою збереження інституційної стабільності держави та забезпечення міжнародної фінансової і 
військово-технічної підтримки України. У сучасних умовах війни та подальшої відбудови, 
незалежність та транспарентність НАБУ потребують системного моніторингу з боку 
кваліфікованих представників громадянського суспільства задля нівелювання ризиків 
зовнішнього або політичного тиску та збереження довіри важливих міжнародних партнерів.

Мій професійний фундамент базується на довготривалій діяльності у ГО «Незалежна 
антикорупційна комісія» (НАКО), яку я очолюю з 2019 року. Це організація, що спеціалізується на 
наданні експертизи, впровадженні найкращих світових практик та реалізації громадського 
контролю у секторі національної безпеки й оборони. Маючи значний досвід у сфері нормотворчої 
аналітики, адвокації системних реформ та оцінки корупційних ризиків, я володію необхідними 
компетенціями для ефективного виконання обов'язків члена РГК НАБУ.

У разі обрання до складу Ради громадського контролю при НАБУ, я планую спрямувати 
свій професійний потенціал на забезпечення конструктивного та методологічно обґрунтованого 
цивільного нагляду за діяльністю Бюро. Таким чином, моя діяльність буде зосереджена на 
наступних важливих стратегічних напрямах.

По-перше, маючи практичний досвід роботи у Номінаційному комітеті з відбору 
керівного складу стратегічних державних підприємств (зокрема успішні кейси прозорих конкурсів 
для ДП «410-ЦА», НВКГ «Зоря»-«Машпроект» та КП ШКЗ «Імпульс»), я планую брати активну 
участь у роботі конкурсних і дисциплінарних комісій НАБУ. Моїм пріоритетом є забезпечення 
безумовного дотримання принципів меритократії, об'єктивності та високих стандартів 
професійної етики під час формування кадрового складу Бюро та розгляду дисциплінарних 
проваджень.

По-друге, так як мій аналітичний досвід включає безпосередню участь у розробці та 
адвокації Закону України «Про оборонні закупівлі», підготовку комплексних рекомендацій щодо 
мінімізації корупційних ризиків у державному оборонному замовленні, а також дослідження 
процесів гармонізації українського законодавства зі стандартами корпоративного управління 
ОЕСР (висновки яких були підтверджені офіційною позицією ОЕСР), будучи частиною РГК я 
матиму можливість застосувати ці знання для моніторингу виконання рекомендацій за 
результатами зовнішніх технічних оцінок НАБУ, аналізу внутрішніх регуляторних актів та 
оптимізації управлінських процесів. Крім того, напрацювання у сфері методології гендерного 
аудиту бюджетних програм (спрямовані до Держаудитслужби) дозволять мені системно 
підходити до оцінки внутрішнього аудиту та ефективності розподілу ресурсів відомства.



По-третє, беручи до уваги мій значний досвід координації взаємодії із ключовими 
стейкхолдерами -  Комітетом ВРУ з питань національної безпеки, оборони та розвідки (надання 
експертних висновків до законопроєктів про розвідку, СБУ та реформу ОПК), РНБО, профільними 
міністерствами та дипломатичними представництвами США, Великої Британії та Франції, а також 
досвід системного інформування української та міжнародної аудиторій через підготовку 
дворівневої аналітики (українською та англійською мовами), я можу гарантувати свій 
непосильний вклад у розбудову прозорої комунікаційної платформи між НАБУ та суспільством, 
що дозволить забезпечити високий рівень суспільної довіри до органу та ефективно протидіяти 
координованим дезінформаційним кампаніям.

Не менш важливим підтвердженням моєї професійної компетентності та високого рівня 
суспільної довіри є мій поточний досвід діяльності у складі Громадської антикорупційної ради при 
Міністерстві оборони України (ГАР МОУ), де я успішно виконую свої обов'язки вже другий термін 
поспіль. Робота в ГАР МОУ дозволила мені на практиці опанувати інструменти безпосереднього 
цивільного нагляду у найбільш критичному секторі державного управління в умовах воєнного 
стану, забезпечити системний моніторинг корупційних ризиків та налагодити жорсткі механізми 
підзвітності. Цей унікальний практичний досвід колегіальної антикорупційної діяльності я прагну 
екстраполювати на роботу у складі РГК НАБУ.

Таким чином, переконана, що моя участь у Раді громадського контролю дозволить 
суттєво підвищити її експертно-аналітичний потенціал. Профільні знання у сфері аналізу 
нормативно-правової бази, оцінки інституційних ризиків, моніторингу реформ та впровадження 
найкращих міжнародних практик (зокрема стандартів ОЕСР) стануть надійним інструментом для 
якісного цивільного нагляду, тоді як моя позиція як члена РГК буде незалежною та орієнтованою 
на єдиний результат -  зміцнення спроможності НАБУ, утвердження принципу невідворотності 
покарання за корупцію та інтеграцію України до євроатлантичної спільноти.

/

29.05.2026 року Олена ТРЕГУБ


